

中超慎防场外因素“死灰复燃” 李铁立“军令状”40强赛必出线 2021,中国足球如何“突围”?

日本奥委会主席: 东京奥运会 可能没有观众

据新华社东京1月4日电 日本奥委会主席山下泰裕4日表示,东京奥运会的形式将会发生变化,可能会没有观众,但他们将竭尽全力让全世界的运动员到东京参赛。

在东京奥运会倒计时200天纪念日这天,《东京新闻》发表了对山下泰裕的专访。当被问到日本民众在民意测验中表现出对奥运会较低的支持率时,他说:“在当前的情况下,人们感到焦虑是很自然的事情。东京不可能像伦敦和里约那样举办一届奥运会了,奥运会的形式将会改变,可能会没有观众,运动员和民众之间可能没有互动。”

这位1984年奥运会的柔道冠军说:“不管有什么样的状况出现,我们都将以灵活的方式,尽力将全世界的运动员带到东京参赛,给全世界带来希望和光明。”

2021亚冠参赛队全部出炉 亚冠联赛扩军 小组出线难度加大

2021赛季亚冠联赛参赛队全部出炉,1月27日,亚冠联赛将进行小组抽签。由于新赛季亚冠联赛扩军,东亚区有20支球队参加,因此届时有可能分为5个小组进行比赛,如果按照此方案,理论上将会是每个小组第一名和3个成绩较好的小组次名晋级淘汰赛。对于中超球队来说,小组赛出线难度加大,战术策略都需要作出调整。

受疫情影响,叠加亚足联亚冠扩军计划,新赛季亚冠各项准备工作现在还未完全展开,关于小组赛配置和比赛场地计划安排都还未有明确说法。

东亚区的参赛球队里面,中超江苏苏宁、山东鲁能、广州恒大锁定正赛资格;北京国安参加资格赛的比赛。

整体看,中日韩的参赛队大都是亚冠常客,一旦进入到各个分组,谁能争到小组第一的直接出线权,都还很不乐观。

据《信息时报》

由于受疫情影响,很多国际重要比赛都延期到2021年进行。因此,2021年将举行东京奥运会、欧洲杯、美洲杯、2020世俱杯决赛、成都大运会、陕西全运会、汕头亚青赛等众多大赛,本来的“体育小年”如今变成了“体育大年”!

就中国足球而论,今年将面临国足世界杯亚洲区预选赛40强赛、中超、亚冠、东京奥运会女足预选赛、全运会足球赛等多线挑战。在全球疫情依然未稳定的情况下,2021年的中国足球到底向何处去?

中超慎防场外因素“死灰复燃”

中国足协从2021年开始,将把三级职业联赛的运营权下放给“职业联赛理事会”(即此前所谓的“职业联盟”)。目前,该组织已经在京成立了“筹备组”,原来中国足协旗下负责联赛运营的各路工作团队都陆续归入“筹备组”的统筹协调,有关今年职业联赛的各项筹备工作正有序进行。

根据计划,新赛季中超最早将于今年3月上旬开赛,11月中旬结束。中国足协与“筹备组”将尽可能确保中超打满30轮。足协杯则继续保留,其前期赛事计划集中于8月、9月展开,决赛在12月进行。

根据中国足协的既定规划,2023年中超必须扩军到18队。如今“筹备组”计划加速“中超扩军”,希望2021赛季结束就要完成。具体措施是2021中超第15名和第16名球队不直接降级,而是与中甲今年的第3名和第4名进行附加赛。

2021赛季中超在“限薪”和“中性名”两大政策的限制下,投资锐减必将带来整个中超生态的巨变。总体来看,今年中超除了几个还在合同期内的大牌外援,其他新加盟的外援基本上都是一些名气不大、性价比相对较高的实力球员。估计有一半的球队今年要更换主帅,部分经营压力大的俱乐部有望开放成为国内球员的“超市”。中超的整体薪酬基本回到10年之前的水平,各种“场外因素”是否会死灰复燃?

李铁立“军令状”40强赛必出线

在2020年12月底召开的海口国字号教练会议上,中国足协主席陈戌源要李铁立下“军令状”:今年40强赛必须确保出线,12强赛则力争出线。

在2019年已经开打的2022年世预赛亚洲区40强赛中,国足只取得了2胜1平1负的战绩,目前距离小组头名



的叙利亚队有8分差距。国足想以小组头名资格出线基本无望,接下来只能期待以4个成绩最好的小组第二出线。想要完成出线任务,就必须在最后4场比赛中取得全胜。

对李铁来说,他最大的困难出任国足主帅整整一年都没有率队打过一场正式比赛。2020年,国足仅组织过4期国内外集训,其间只与俱乐部队打过内部对抗赛。无论新旧国脚,如今最缺乏国际比赛的经验,李铁为国足设计的战术打法也得不到真正的检验。

如今40强赛的赛程还未敲定,维持主客场还是采用赛会制也未定论。李铁暂时只能制定1月下旬在海口展开冬训的计划。一般来说,40强赛应该在4月到6月之间开始,国足还有三主一客。据悉,中国足协已经向亚足联反复强调,必须保留国足的主场,不建议采取在第三国的赛会制。

全运会男足恢复U-20组别

目前,中国足协旗下共有

U-21国青(1999年龄段)、U-19国青(2001年龄段)、U-16国少(2004年龄段)三支男足低龄国字号球队,他们的发展前景和目标各不相同。

2021年陕西全运会男足赛和前一届全运会一样,最初设立了U-20(2001年龄段)和U-18(2003年龄段)两个年龄组别。但从2018年开始,外界盛传国家体育总局要把男足赛去掉U-20组别,因此各地体育局就大规模撤减U-20男足的建制。

2019年下半年,国家体育总局正式发出通知,明确2021年全运会只设立U-17(2004年龄段)和U-18两个组别,其中U-18组别可以加入4个U-20的超龄球员。但就在2020年12月,国家体育总局再次调整个别比赛项目的设置,其中男足就要把U-17组恢复为U-20组,原因是U-20球员是参加2024年奥运会的适龄球员,应该有更多锻炼机会。

如此一来,全国各地的体育局赶紧重新组建U-20球队,毕竟这几年保持U-20建制球队的地方只有恒大、富力、鲁能、绿城这四大足校。

据《广州日报》



近日,由沧州市体育局和沧州市直工委联合主办的沧州市冰雪“大讲堂”暨机关企事业单位滑雪技能培训班在沧县事完成滑雪场成功举办。来自40余个机关企事业单位的120名干部职工参加了培训。魏志广 魏静 摄



日前,由沧州市体育局主办的2021年迎元旦庆新春第二届“东盛奥迪”杯网球联谊赛在沧州市气膜网球场举行。经过比拼,黄泰然获得青少年组单打冠军,刘新/潘福存获得青年组双打冠军,吴朝顺/李树岐获得常青组双打冠军。魏志广 叶磊 摄